
 
 

STOJAK NA DREWNO OPAŁOWE Z POKROWCEM 360 CM 

 

Informacje ogólne 

  

Przed użyciem stojaka należy uważnie przeczytać instrukcję obsługi. Instrukcję należy 

zachować do ewentualnego późniejszego użytku. Stojaka na drewno opałowe należy używać 

wyłącznie w sposób opisany w niniejszej instrukcji. Każde inne użycie jest uważane za 

nieprawidłowe i może skutkować uszkodzeniem konstrukcji i obrażeniami ciała. Producent ani 

sprzedawca nie ponoszą odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody spowodowane 

niewłaściwym lub nieprawidłowym użytkowaniem. 

 

Instrukcje bezpieczeństwa 

 

Dzieci, niemowlęta i zwierzęta domowe należy trzymać z dala od złożonego stojaka na drewno 

opałowe z uwagi na możliwość próby podciągnięcia się lub wspięcia na niego. Stojak na 

drewno opałowe nie jest zabawką ani drabinką dla dzieci. Czyszczenie i konserwacja nie mogą 

być wykonywane przez dzieci. Należy dopilnować, aby dzieci nie bawiły się opakowaniem, 



plastikowymi torbami i foliami ochronnymi z uwagi na niebezpieczeństwo uduszenia. Stojak 

na drewno opałowe zawiera małe części (między innymi śruby, nakrętki i kołki), które w razie 

połknięcia mogą stanowić zagrożenie zadławieniem. Podczas montażu stojaka na drewno 

opałowe należy trzymać z dala od niego dzieci, osoby o ograniczonych możliwościach i 

nieposiadające doświadczenia lub wiedzy, a także zwierzęta domowe. Nie przekraczać 

maksymalnego udźwigu. Drewno opałowe należy zawsze układać wyłącznie w postaci polan. 

Należy regularnie sprawdzać stojak na drewno opałowe pod kątem poluzowanych śrub i 

nakrętek, odkształceń, pękniętych spawów i innych oznak uszkodzeń. 

Należy upewnić się, że podstawa stojaka jest prosta. Należy chronić siebie i dzieci przed 

ewentualnym przemieszczeniem się lub przewróceniem drewna. Poprzeczki powinny pewnie 

stać na stopach i nie wyginać się z powodu nierówności podłoża. Jeśli prosta powierzchnia nie 

jest dostępna, należy sprawdzić możliwość niezależnego montażu na ścianie. Ciężar drewna 

opałowego należy rozłożyć rozsądnie i równomiernie, ponieważ przyczynia się to do 

bezpiecznego ustawienia stojaka. Po wstępnym montażu powierzchnię można zabezpieczyć i 

uszczelnić, stosując na przykład wosk w sprayu. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podczas montażu należy dokładnie sprawdzić, czy każda śruba jest zgodna z instrukcją. 

Akcesoria o podobnych kształtach można rozróżnić po numerze etykiety lub rozmiarze. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Nr Element Ilość 

1 

 

4 

2 

 

6 

3 
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A 
M8x 70mm 

8 

B M8x 100mm 8 

C POKROWIEC 1 
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Krok 3 

 

Krok 4 

 


